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1.
Základné údaje o Imperial Tobacco Slovakia a.s.
Spoločnosť Imperial Tobacco Slovakia a. s. (ďalej len spoločnosť), IČO 31 322 093, so sídlom Galvaniho 7/A, Bratislava, bola založená dňa 14. apríla 1992 a  zaregistrovaná do obchodného registra (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sa., vložka č. 378/B) dňa 1. mája 1992 pod obchodným menom Slovak International Tabak, a.s. S.I.T. Toto obchodné meno bolo zmenené na Imperial Tobacco Slovakia a.s. 15. septembra 2004.
Hlavný predmet činnosti spoločnosti podľa výpisu z obchodného registra zahrňuje:

· veľkoobchodná a maloobchodná činnosť s tabakom a tabakovými výrobkami;

· nákup tovaru za účelom jeho ďalšieho predaja a predaj v rozsahu voľnej živnosti;

· reklamná a propagačná činnosť;

· podnikanie v oblasti nakladania s iným než nebezpečným odpadom;

· výrobu tabakových výrobkov.

Členovia predstavenstva spoločnosti k 30. septembru 2018 :
	Predstavenstvo spoločnosti

	Predseda:
	JUDr. Ing. Aleš Struminský

	Členovia:
	Ing. Dušan Starý 


	
	Ing. Kamil Provazník


Oproti minulému finančnému roku neprišlo v Predstavenstve spoločnosti k žiadnej zmene.
Spoločnosť patrí vrámci skupiny Imperial Brands Plc do klastra s názvom Cluster Centrálna Európa a Ukrajina (CE&UA+), ktorý okrem pôvodných krajín strednej Európy  - Slovenska, Českej republiky, Maďarska a Poľska, od 1. októbra 2017 organizačne spája ďalších päť krajín - Ukrajinu, Azerbajdžan, Gruzínsko, Arménsko a Moldavsko. Jeho generálnym manažérom je pán Aleš Struminský.  
Priami podriadení generálneho manažéra pre CE&UA+ Cluster Aleša Struminského sú:

Andrzej Skowronski - Market Manager PL
Karel Pavka- Market Manager CR

Dušan Starý - Market Manager SR

Janos Lustyik - Market Manager HU

Rastislav Černák – Market Manager UA

Elnur Bagirov – Market Manager AZ

Sergey Bibaev – Market Manager AMG

Karin Pastorková - SMO Manager CE&UA+
Marcin Bulik - Insights & Intelligence Manager CE&UA+
Kamil Provazník - Finance Director CE&UA+
Oleg Strekal - CLA Manager CE&UA+
Anna Chudzichowska  - HR Manager CE&UA+
V priebehu finančného roka 2018 prišlo k zmene v zložení dozornej rady, zástupcu zamestnancov pána Milana Dubeňa nahradil pán Peter Žugec.
K 30. septembru 2018 je jej zloženie nasledovné :

	Dozorná rada 

	Členovia : 
	Karin Pastorková

	
	Marcin Bulik

	
	Peter Žugec, zástupca zamestnancov spoločnosti


Spoločnosť je súčasťou nasledovnej skupiny spoločností :

	
	Hlavná materská spoločnosť
	Priama materská spoločnosť 

	Meno:
	Imperial Brands PLC
	Imperial Tobacco Overseas Holdings (2) Limited

	Sídlo:
	Winterstoke Road 121, Bristol BS3 2LL, Spojené kráľovstvo Veľkej Británie a Severného Írska
	Winterstoke Road 121, Bristol BS3 2LL, Spojené kráľovstvo Veľkej Británie a Severného Írska

	Miesto uloženia 
kons. ÚZ:
	Bristol, Spojené kráľovstvo Veľkej Británie a Severného Írska
	Bristol, Spojené kráľovstvo Veľkej Británie a Severného Írska


2. Hospodárska situácia v Slovenskej republike v roku 2018

Tempo rastu slovenskej ekonomiky sa v 2. štvrťroku podľa očakávaní zrýchlilo na 1,1 %. Hlavným zdrojom rastu bol obnovený export a v rámci domáceho dopytu najmä investície. Slabší vývoj však zaznamenala súkromná spotreba, ktorá spomalila tempo rastu napriek stále sa zlepšujúcej situácii na trhu práce. Aj keď hospodárstvo rástlo podľa predpokladov, trh práce sa vyvíjal pozitívnejšie, ako sa čakalo. Zamestnanosť si dokázala udržať silný rast z predchádzajúceho obdobia, keď pracovné miesta zapĺňali nezamestnaní, cudzinci a zvýšila sa participácia osôb na trhu práce. Miera nezamestnanosti v porovnaní s predpokladmi mierne klesla. V tomto roku sa očakáva zrýchlenie ekonomickej aktivity na 4,0 % vplyvom zvýšenia exportnej výkonnosti a investičného dopytu. Rast exportu by mal kulminovať v budúcom roku, keď sa naplno prejaví produkcia novej automobilky. Rast ekonomiky by mal akcelerovať na 4,5 % v roku 2019. Priaznivý vývoj produkcie a exportu by mal podporiť aj domácu časť ekonomiky a mal by sa zvyšovať príspevok domáceho dopytu (najmä súkromnej spotreby) k celkovému hospodárskemu rastu. Po nábehu novej produkcie by sa rast ekonomiky mal vrátiť na úroveň 4,0 %. Zamestnanosť by si mala udržať vysoké tempo rastu aj tento rok, čo naznačili aktuálne lepšie údaje. Postupne by však malo dochádzať k spomaľovaniu vplyvom napätia na trhu práce a negatívneho demografického vývoja. Napomôcť by však mohol vyšší prílev cudzincov v dôsledku zrýchlenia procesu vybavovania pracovných povolení. Miera nezamestnanosti by mohla ešte klesať a na konci horizontu predikcie sa očakáva jej úroveň tesne pod 6,0 %. Nedostatok vhodných pracovných síl by sa mal prejavovať v dynamickom vývoji miezd, ktorý podporí aj zvyšovanie platových taríf vo verejnom sektore a rast minimálnej mzdy. Inflácia by mala v tomto roku dosiahnuť 2,6 %. Prispievať by mali ceny energií a dopytové faktory. V ďalších rokoch sa očakáva rastúci príspevok dopytových faktorov pri odznievajúcom efekte vysokých cien potravín. Avšak vysoké ceny energetických komodít by sa v roku 2019 mali výraznejšie premietnuť do regulovaných cien energií, keď sa predpokladá nárast cien elektrickej energie, plynu a tepla pre domácnosti. V reálnej ekonomike sú riziká v strednodobom horizonte smerom nadol. Riziko pomalšieho rastu ekonomiky predstavuje najmä prehlbovanie protekcionizmu vo svetovom obchode. Z domácich faktorov je najväčšou neistotou nábeh novej produkcie v automobilovom priemysle. V inflácii sú riziká vybilancované.

3. Podnikateľská činnosť a situácia spoločnosti v hospodárskom roku 2018 (od októbra 2017 do septembra 2018)
Spotreba tabakových výrobkov v SR v roku 2018 v porovnaní s minulým rokom narástla  (+1 %). V silne konkurenčnom prostredí sme zaznamenali mierny pokles trhového podielu (z 25,3 % na 24,8 %), čo viedlo k zníženiu objemu predaných cigariet spoločnosti o 1,1 %. Objem rozpočtu predaja a marketingu bol v hospodárskom roku 2018 hodnotovo významne navýšený voči roku 2017 a bol zameraný na investície a aktivity spojené so značkami West, Golden Gate, P&S, Davidoff a Jade.

Cigarety

Slovenský trh

Celkový trh cigariet mierne narástol, čo bolo spôsobené zastavením poklesu počtu fajčiarov. V období od októbra 2017 do septembra 2018 sa podľa odhadov ITS predalo na slovenskom trhu približne 7,050 mld. ks cigariet.

Predaj cigaretových výrobkov ITS poklesol na medziročnej úrovni o 3,3 %, pokles predaja bol spôsobený poklesom trhového podielu spoločnosti.

Pozitívny vývoj počas hospodárskeho roka 2018 zaznamenala značka Davidoff, ktorá vďaka marketingovým aktivitám a novinkám dosiahla v roku 2018 zvýšila trhový podiel z 1,5% na 1,9 %. 

Tabaky

Slovenský trh

V hospodárskom roku 2018 spoločnosť predala tabaky v objeme 80 ton, čo v porovnaní s minulým hospodárskym rokom predstavuje nárast (+37,6 %). Vo vývoji trhu tabakov v hospodárskom roku 2018 prišlo k nárastu objemu trhu (prepočítané na ks cigarety) o 24,2 % . Spotreba tabakov predstavuje iba približne 3,3 % spotreby tabakových výrobkov. Ťažiskom výnosov spoločnosti boli v roku 2018 výnosy z predaja cigariet a ani v nasledujúcom období neočakávame zmenu tohto pomeru v spotrebe tabakových výrobkov.

Cigaretové dutinky 

Slovenský trh

Objem predaja od októbra 2017 do septembra 2018 predstavoval 18,061 mil. ks dutiniek, čo predstavuje oproti hospodárskemu roku 2017 nárast o 46,5 %. 

  Celkové tržby spoločnosti vo fiškálnom roku 2018 oproti roku 2017 narástli o 6,9% a to vďaka zvýšeniu predajných cien, ktoré sa realizovalo od októbra 2017 vo viacerých krokoch.  
Spoločnosť Imperial Tobacco Slovakia nakupuje tovar od sesterskej spoločnosti Imperial Tobacco International Limited v prevažnej väčšine za ceny kalkulované Metódou následného predaja. Náklady na tovar zostali v porovnaní s rokom 2017 na rovnakej úrovni. 
  Režijné náklady v roku 2018 nezaznamenali oproti predchádzajúcemu obdobiu závažnejšie výkyvy, počas fiškálneho roka sa taktiež zásadne nemenil počet zamestnancov a nárast mzdových nákladov je v dôsledku dohodnutého inflačného navýšenia. Z legislatívnych zmien, ktoré sme museli realizovať v priebehu roku 2018 a nákladovo ovplyvnili našu činnosť to bolo povinné používanie druhého setu varovných obrázkových značení.  
  V oblasti pracovného kapitálu sa spoločnosti dlhodobo darí udržiavať priaznivú úroveň vykazovaných parametrov, a to vďaka jednak optimalizácii stavu zásob hotových výrobkov na úrovni priemerne 1,5 mesiaca, vďaka priaznivému stavu inkasa pohľadávok z obchodného styku do 10 pracovných dní a taktiež vďaka úhrade záväzkov na daniach (DPH a spotrebnej dane) 25 kalendárny deň nasledujúceho mesiaca po vzniku záväzku.
  V oblasti riadenia hotovosti spoločnosť Imperial Tobacco Slovakia poskytuje aktuálnu finančnú hotovosť z bežných účtov vo forme cash-poolingu v rámci skupiny Imperial Tobacco Group  spoločnosti Imperial Brands Finance plc a naopak prijíma prostriedky na vykrytie potreby finančnej hotovosti na splatenie hlavne daňových záväzkov.

  Spoločnosť dlhodobo nerealizuje žiadne kapitálové investície.

4. 
Výhľad do hospodárskeho roka 2019
Slovenský trh

Aj naďalej kľúčovou otázkou pre spoločnosť v hospodárskom roku 2019 bude ďalší vývoj legálneho trhu cigariet, ktorý bude závislý predovšetkým na vývoji celkovej spotreby cigariet. Dá sa očakávať ďalší nárast konkurenčného prostredia, nakoľko profitabilita trhu a tým aj zhodnotenie investícií sú vysoké.  Na základe súčasného vývoja, plánovaných investícií do portfólia značiek a súčasne s ohľadom na aktivity súvisiace s implementáciou legislatívnych zmien,  naša spoločnosť pre hospodársky rok 2019 predpokladá zastabilizovanie trhového podielu. Objem predaja cigariet spoločnosti v hospodárskom roku 2019 očakávame 0,4 % pod úrovňou predchádzajúceho obdobia. Na druhej strane  pri predaji tabakov očakávame nárast na úrovni 21,6 % v porovnaní s hospodárskym rokom 2018.

Objem trhu nelegálnych tabakových výrobkov očakávame okolo úrovne 7.2 % z celkového trhu cigariet, čo predstavuje oproti hospodárskemu roku 2018 nárast o 1,2 %.
V oblasti legislatívy upravujúcej obchodovanie s tabakovými výrobkami príde od 1. februára 2019 k navýšeniu sadzieb spotrebnej dane, čo sa premietne do zvýšenia spotrebiteľských cien a pravdepodobne aj ovplyvní priemernú dennú spotrebu. Očakávame, že v priebehu hospodárskeho roku 2019 bude známy aj daňový kalendár na nasledujúce roky.

Zásadná zmena, ktorá nás čaká v nasledujúcom období je zavedenie celoeurópskeho systému sledovateľnosti a dohľadateľnosti tabakových výrobkov, ktorý vyplýva z Európskej smernice o tabakových výrobkoch.   Ambíciou tohto systému je posilnenie boja proti nelegálnym tabakovým výrobkom prostredníctvom aplikovania jedinečných kódov na všetkých spotrebiteľských baleniach tabakových výrobkov a sledovaní ich pohybu v dodávateľskom reťazci v reálnom čase. Vzhľadom na celkovú komplexnosť systému a vysoké náklady na jeho implementáciu môže dôjsť k zmenám distribučných kanálov i spôsobe zásobovania maloobchodných subjektov tabakovými výrobkami.

5.
Účtovná závierka za hospodársky rok 2018  - Súvaha, výkaz ziskov a strát, poznámky k účtovnej závierke a správa nezávislého audítora

Účtovná závierka spoločnosti za hospodársky rok 2018 a správa nezávislého audítora tvoria prílohu tejto výročnej správy.



6.
Informácie k účtovnej závierke podľa § 20 zákona č. 431/2002 o účtovníctve, v znení neskorších predpisov
Vývoj za posledný hospodársky rok a informácie o stave, v ktorom sa spoločnosť nachádza
 Vývoj za posledný hospodársky rok v Imperial Tobacco Slovakia a.s. (ďalej „účtovná jednotka“) a informácie o súčasnom stave účtovnej jednotky sú popísané v kapitole 3 tejto Výročnej správy. 
Podnikateľská činnosť účtovnej jednotky nemala významný vplyv na životné prostredie v Slovenskej republike. 
Podnikateľská činnosť účtovnej jednotky nemala vplyv na zamestnanosť v Slovenskej republike. 
Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia
 Po 30.9.2018 nenastali v chode spoločnosti žiadne zmeny, ktoré by mali charakter osobitného významu.
Predpokladaný budúci vývoj účtovnej jednotky
Očakávaný vývoj účtovnej jednotky je podrobnejšie popísaný v bode 4 tejto Výročnej správy.

Náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja
Účtovná jednotka nevynaložila žiadne náklady na výskum a vývoj v priebehu hospodárskeho roka 2018.

Nadobúdanie vlastných akcií a akcií materskej účtovnej jednotky
Účtovná jednotka v priebehu hospodárskeho roka 2018 nenadobudla žiadne vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely ani akcie, dočasné listy a obchodné podiely materskej účtovnej jednotky.
Návrh na rozdelenie zisku
Predstavenstvo účtovnej jednotky navrhuje, aby bol dosiahnutý výsledok hospodárenia – zisk Spoločnosti za obdobie od októbra 2017 do septembra 2018 vo výške 5 598 262 EUR vyplatený akcionárovi.
Informácie o údajoch požadovaných podľa osobitného predpisu
Účtovná jednotka nedisponuje takými údajmi, ktoré by si vyžadovali zverejnenie podľa osobitných predpisov.

Organizačné zložky v zahraničí
Účtovná jednotka nemá žiadnu organizačnú zložku v zahraničí.

7. Správa o podnikateľskej činnosti spoločnosti a Správa o stave majetku spoločnosti tvoriace súčasť Výročnej správy s súlade s §192 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb., Obchodný zákonník, v znení neskorších predpisov
Správa o podnikateľskej činnosti spoločnosti
Správa o podnikateľskej činnosti spoločnosti, ktorú ako súčasť Výročnej správy v súlade s §192 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb., Obchodný zákonník, v znení neskorších predpisov, predkladá predstavenstvo spoločnosti na prerokovanie valnému zhromaždeniu spoločnosti je obsiahnutá v časti 3 tejto Výročnej správy.
Správa o stave majetku spoločnosti
Správa o stave majetku spoločnosti, ktorú ako súčasť Výročnej správy s súlade s §192 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb., Obchodný zákonník, v znení neskorších predpisov, predkladá predstavenstvo spoločnosti na prerokovanie valnému zhromaždeniu spoločnosti je obsiahnutá v časti poznámok k účtovnej závierke za hospodársky rok 2018, ktorá je prílohou tejto Výročnej správy.
8.
Informácie o zásadných zámeroch obchodného vedenia spoločnosti na budúce obdobie a o predpokladanom vývoji stavu majetku, financií a výnosov spoločnosti, vypracované v súlade s §193 ods. 1 zákona č. 513/1991 Zb., Obchodný zákonník, v znení neskorších predpisov
Informácie o zásadných zámeroch obchodného vedenia spoločnosti na budúce obdobie

Informácie o zásadných zámeroch obchodného vedenia spoločnosti na budúce obdobie, ktoré v súlade s §193 ods. 1 zákona č. 513/1991 Zb., Obchodný zákonník, v znení neskorších predpisov, predstavenstvo spoločnosti písomne predkladá dozornej rade spoločnosti sú obsiahnuté v časti 4 tejto Výročnej správy.
Informácie o predpokladanom vývoji stavu majetku, financií a výnosov spoločnosti
Informácie o predpokladanom vývoji stavu majetku, financií a výnosov spoločnosti, ktoré v súlade s §193 ods. 1 zákona č. 513/1991 Zb., Obchodný zákonník, v znení neskorších predpisov, predstavenstvo spoločnosti písomne predkladá dozornej rade spoločnosti sú obsiahnuté v časti 4 tejto Výročnej správy.
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